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Drahí spoluobčania! 
Vianoce sú o láske, porozumení, mieri a šťastí. Verím, že každý jeden z vás prežije tieto 

sviatočné dni s tými, ktorých miluje, s ľuďmi, ktorých prítomnosť je pre vás najkrajším 
darčekom, s tými, ktorí pre vás budú mať pekné a láskavé slovo. 

Nech v príjemnom teple domova znejú vianočné koledy a modlitby ako poďakovanie a oslava 
narodenia Spasiteľa i ako prosba za zdravie našich rodín a spokojnosť všetkých blízkych a 
priateľov. Niekde možno i ako spomienka na tých, po ktorých, bohužiaľ, zostalo pri stole len prázdne miesto. 

Prajem vám všetkým požehnané a veselé vianočné sviatky, nech ticho Vianoc nás všetkých naplní pravým poko-
jom, radosťou a láskou. 

Prijmite, prosím, aj želanie pevného zdravia, vzájomného pokoja a porozumenia, slušnosti a ohľaduplnosti, šťas-
tia a lásky, splnenia vašich snov. To všetko vám zo srdca prajem  v nadchádzajúcom roku 2025.  

                                                       S úctou Ing. Erik Murgaš, starosta obce a kolektív obecného úradu 
 

STAROSTA OBCE PRIECHOD INFORMUJE 
Dovoľujem si niekoľkými vetami zbilancovať uply-

nulý rok 2024 a tiež vás informovať o plánovaných 
krokoch v roku 2025. 

V roku 2024 sme mali opäť niekoľko veľmi pekných a 
zaujímavých akcií.  

Počas vianočného a novoročného času nás potešilo 
ochotnícke divadlo hrou Páva. Vo februári sme si pripo-
menuli 79. výročie vypálenia obce na konci druhej sve-
tovej vojny, uskutočnil sa 13. ročník Obecného plesu. V 
máji sme začali akciou „Priechodská jar“, po ktorej na-
sledovala vernisáž o Poklade z Hrádku pod taktovkou Jo-
zefa Stankovianskeho. Nasledoval Prechod seniorov v 
spolupráci s MOPPD. V júni sme potešili všetky deti v re-
gióne akciou Mikroregión deťom, ktorá sa konala v špor-
tovom areáli v susedných Selciach. V letných mesiacoch 
to boli tradičné akcie Futbalový turnaj o pohár starostu 
obce, Rockové slávnosti a Folklórne slávnosti „Čô sa staô 
v tom Priechode“, kde sme vyskúšali nové umiestnenie 
javiska a sedenia - drvivou väčšinou divákov ohodnotené 
pozitívne, čo nás spolu s folklórnou skupinou veľmi po-
tešilo. Pokračovali sme akciou „Na Michala v Priechode“ 
a v novembri lampiónovým sprievodom. 6. decembra 
prišiel Mikuláš s darčekmi pre všetky naše detičky a na 
spoločnej akcii Priechodské Vianoce – ručne robené sme 
ochutnali aj vianočný punč a kapustnicu. O dobrú zábavu 
a kultúrne akcie sme teda počas roka nemali núdzu a ve-
rím, že ste si ich naplno užili. Okrem kultúrnych a špor-
tových akcií sme v roku 2024 mali aj Prezidentské voľby 
a voľby do Európskeho parlamentu. 

Úprimne sa chcem poďakovať všetkým obyvateľom 
obce a jej predstaviteľom. Poďakovanie patrí poslancom 
obecného zastupiteľstva, pracovníkom obecného úradu, 
pani riaditeľke Mgr. Janke Kmeťovej, ktorá tento rok 
ukončila pracovnú kariéru a nastúpila na zaslúžený dô-
chodcovský odpočinok. Ešte raz z celého srdca 
ĎAKUJEME  Poďakovanie patrí aj kolektívu ZŠ a MŠ v 
Priechode, novej pani riaditeľke Mgr. Drahomíre Teleko-
vej, ktorá sa ujala novej výzvy a zároveň jej prajeme veľa 
síl, odhodlania a úspechov v novej funkcii. Rovnako došlo 
k zmene na pracovisku obecného úradu, kde na zaslúže-

ný dôchodcovský odpočinok odišla aj naša dlhoročná 
pracovníčka pani Jarmila Homolová, ktorej tak isto veľmi 
pekne ďakujeme za dlhoročnú prácu pre našu obec a 
prajeme jej pevné zdravie a pokojné chvíle pri oddychu. 
Nahradila ju pani Oľga Rakytová, ktorej prajeme veľa ús-
pechov a síl pri práci na obecnom úrade. Ďakujeme pánovi 
farárovi a farskému spoločenstvu, folklórnej skupine Prie-
choďan, športovému klubu OFK 1950 Priechod, Ochotníc-
kemu divadlu, spolku Veselá kopa, občianskemu združe-
niu Priechod – naša dedina a ďalším predstaviteľom 
združení, klubov a spolkov, tiež všetkým občanom, ktorí 
akokoľvek prispeli k dobrej veci a zveľadeniu našej obce. 

V oblasti budovania infraštruktúry a vybavenia obce 
sme začiatkom roku úspešne dotiahli v minulom roku 
získaný projekt na nákup novej techniky (traktor, vlečka, 
nosič kontajnerov, sústava kontajnerov), ktoré boli po-
stupne dodané a od polovice roka ich využívame v pro-
spech obce a občanov. Vybudovali sme osvetlenie a novú 
zastávku pri bytovkách, ktoré nám dlhodobo chýbali a 
zlepšili sme bezpečnosť a komfort obyvateľov, ktorí túto 
zastávku využívajú. Osadili sme nevyužívané lavičky k 
ceste Pastiereň – cintorín a vytvorili tak miesto na oddych 
pre okoloidúcich. Vymenili sme svetelné stmievacie sen-
zory na pouličnom osvetlení za spínacie astronomické 
hodiny a s fungovaním zapínania a vypínania pouličného 
osvetlenia tak odstránili predchádzajúce problémy. Osadi-
li sme chýbajúce dopravné značenie na určitých úsekoch 
našich ciest, čo prispeje k bezpečnejšej premávke.  

V máji sme začali s výstavbou obecného Technického 
dvora, na ktorom sme vybudovali oplotenie a krytú 
plachtovú halu. Parkuje tu obecná technika a zároveň sa 
využíva ako stojisko kontajnerov na niektoré druhy od-
padov, ktoré sa dovtedy nezbierali a takto sme rozšírili 
možnosti pre občanov v nakladaní s odpadmi, ktorých sa 
v minulosti nevedeli zbaviť, resp. im to spôsobovalo ťaž-
kosti. Stále pracujeme na projekte, aby tu v budúcnosti 
mohol vzniknúť plnohodnotný zberný dvor. Cez prázd-
niny sme uskutočnili menšie stavebné úpravy v budove 
školy, kde sme prepracovali systém zásobovania teplou 
vodou do kuchyne a sociálnych zariadení, čo vedie k ús-
pore energií a v areáli školy pribudlo na veľkú radosť 
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našich najmenších nové pieskovisko so zakrývacou a 
tieniacou plachtou a zlepšila sa bezpečnosť detí namon-
tovaním elektrického ovládania vstupnej brány. V prie-
behu roka sme sa zapojili s prepracovanými projektmi 
do výziev o finančné prostriedky z EU a boli sme úspešní 
s projektom na Rekonštrukciu a modernizáciu budovy 
obecného úradu. Získali sme finančný príspevok vo výš-
ke 833.000,- €. Momentálne prebieha Verejné obstará-
vanie na dodávateľa a so samotnou rekonštrukciou sa 
začne pravdepodobne od februára 2025. Z tohto dôvodu 
sme dočasne presťahovali aj obecný úrad do menej vyu-
žívanej časti budovy farského úradu, kde sme sa úspešne 
zabývali a bez väčších obmedzení fungujeme v samo-
statnej časti. V ústrety nám vyšiel pán farár Marek Iskra, 
ktorému aj touto cestou ďakujeme, našli sme spôsob 
spoločného fungovania bez vzájomného obmedzovania. 
V závere roka sme boli znova úspešní a niekoľkomesač-
ná práca priniesla ovocie. Získali sme aj druhý finančný 
príspevok na Zateplenie stien, strechy a výmenu okien a 
dverí na budove Základnej školy s materskou školou vo 
výške 350.000,- €. Začiatkom budúceho roku nasleduje 
výber dodávateľa prác a k samotnej realizácii dôjde v 
priebehu budúceho roku. Uvedené projekty nás okrem 
novej vizáže a zväčšenej sály kultúrneho domu a vynove-
ných ostatných priestorov potešia hlavne znížením ener-

getickej náročnosti, a tým úsporou finančných prostried-
kov, ktoré budeme môcť využiť na iné potreby obce.  

Úplne na záver roku sme podali aj žiadosť o príspevok 
na vybudovanie Multifunkčného ihriska v športovom 
areáli, na ktorého projekte sme tiež v priebehu roka 
pracovali. Verím, že budeme aj s týmto projektom 
úspešní a zlepší to možnosti športového vyžitia nielen 
pre deti a mládež, ale aj dospelých. Od budúceho roka 
bude aj možnosť využívať optickú sieť pre kvalitné 
pripojenie k internetu, na ktorej pracujeme v spolupráci 
s firmou Metronet Banská Bystrica. Potešia sa hlavne 
všetci obyvatelia, ktorí uvítajú stabilnejší a rýchlejší 
internet, ktorý sa stal už neoddeliteľnou súčasťou nášho 
života. Bližšie informácie nájdete v priloženom letáku, 
respektíve na uvedenom telefónnom čísle. V rôznom 
stupni pripravenosti máme aj ďalšie projekty, projekt 
nového detského ihriska pri Pastierni aj spomínaný 
projekt na zberný dvor. Čaká nás neľahká úloha pri 
realizácii úspešných projektov, ale s radosťou sa jej 
zhostíme a tešíme sa na výsledok.  

Štatistické informácie: počet obyvateľov obce Priechod 
s trvalým pobytom k 15. 12. 2024 je 1038. 

Počet narodených: 3                     Počet úmrtí: 10 
Počet prisťahovaných: 9     Počet odsťahovaných: 9 

S úctou Ing. Erik Murgaš, starosta obce 
 

OBECNÉ OZNAMY 
 
 

ODPADOVÉ HOSPODÁRSTVO  
Komunálny odpad 

Komunálny odpad je téma, ku ktorej sa opätovne mu-
síme vracať, a tak to je aj tento rok. Žiaľ, aj tento rok mu-
síme cenu odpadu pre nás – občanov mierne navýšiť. 
Prispieva k tomu inflácia a prevádzkovateľ zvyšuje cenu 
na odvoz a likvidáciu odpadu. Od r. 2027 nás čaká sko-
kové navýšenie ceny z dôvodu zavedenia MBU (Mecha-
nicko-biologická úprava odpadu), ktorú nariadila EU a 
ide o dotriedenie komunálneho odpadu, ktorý sa prive-
zie na skládku. Cena sa odvíja od množstva komunálneho 
a veľkoobjemového odpadu. Za separované zložky od-
padu sa neplatí. Preto je veľmi dôležité, aby sme všetci 
poctivo separovali a správali sa zodpovedne.  

Aj budúci rok bude možnosť zaplatiť za odpad v dvoch 
splátkach. Suma 38,- € sa jednorazovo zdá vysoká (hlav-
ne pre viacpočetné rodiny), ale je to približne len 10,- 
centov na deň a 3,12 € mesačne. V porovnaní so sused-
nými štátmi separujeme oveľa menej, poplatky máme ale 
aj napriek tomu stále nižšie. 

V nasledujúcom roku sa z obecných stojísk odstránia 
kontajnery na plast a kovové obalové materiály (červený 
kontajner) a na papier (modrý kontajner), nakoľko v ob-
ci funguje zber týchto odpadov od domu a občania do-
stávajú žlté a modré vrecia, ktoré je potrebné len vyložiť 
v určený deň pred dom. Dávame na vedomie, že k vrecu s 
papierom je možné vyložiť aj kartóny, musia byť ale na-
rezané a poukladané do balíkov, ideálne zviazané (nie 
kompletné krabice)! 

K uľahčeniu likvidácie rôznych druhov odpadov máme 
k dispozícii aj fungujúci Technický dvor obce a na nie-

ktoré zelené odpady aj bývalé hnojisko – tu upozorňu-
jeme na dodržiavanie pravidiel a ukladanie len dovole-
ných druhov. Neoprávnené ukladanie odpadov sa moni-
toruje a prípade porušenia bude riešené ako priestupok 
nezákonného ukladania odpadov a tvorenie nelegálnych 
skládok podľa zákona. 

Zber textilu 
Od 1. januára 2025 sú obce povinné na svojom území 

zaviesť a vykonávať triedený zber komunálnych odpa-
dov pre textil. Textil nebude možné ukladať do bežných 
KUKA nádob na zmesový komunálny odpad.  

Pri nakladaní s textilom sa rozlišujú dva odlišné spôso-
by zberu, a to: 

I. Triedený zber odpadu z textilu – tento zber je pre 
obec povinný 

- zber bude zabezpečovať spoločnosť Márius Pedersen, 
a. s. (termín stanoví obec) 
- zbiera sa poškodený, nenositeľný textil a šatstvo 
(všetky druhy odevov, prikrývky, deky, posteľná bieli-
zeň, doplnky k oblečeniu, záclony, závesy a pod.)  
- zber sa bude vykonávať dvakrát do roka (spravidla 
na jar a na jeseň), o termíne a mieste zberu budeme ob-
čanov včas informovať. 
II. Zber textilu vhodného na opätovné použitie – 

doplnkový zber  
- zbiera sa čisté  šatstvo a textil vhodný na ďalšie pou-
žívanie 
Tento zber vzhľadom na nedostatočnú kapacitu prie-

storov potrebných na uloženie textilu zatiaľ obec nebude 
vykonávať.  

Zber použitých jedlých olejov 
Od 1. januára 2025 sa v obci zavádza aj zber jedlých 

olejov a tukov. Zbierať sa budú všetky druhy jedlých ole-
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jov a tukov, ktoré sa používajú pri varení. Nezbierajú sa 
motorové oleje, kozmetické a masážne oleje. Olej je po-
trebné zbierať do uzatvárateľných PET fliaš, fľaše násled-
ne uložíte do špeciálneho kontajnera určeného na oleje, 
ktorý bude umiestnený na zbernom mieste pri Technic-
kom dvore obce. Kontajner bude dostupný kedykoľvek a 
prosíme vhadzovať len olej podľa popisu vyššie.  

POVINNOSŤ DAŇOVNÍKA 
- Občania, ktorí v roku 2024 nadobudli nehnuteľnosť 

(kúpou, dedením, darovaním) sú povinní do 31. 01. 2025 
na obecnom úrade podať daňové priznanie k dani z ne-
hnuteľnosti.  

- Občania, ktorým v roku 2024  zanikla daňová povin-
nosť (z dôvodu predaja, darovania nehnuteľnosti), 
oznámia túto skutočnosť obci do 31. 01. 2025. 

- Majitelia psov, ktorých pes je chovaný na území obce 
a nie je zaevidovaný v evidencii psov na OcÚ, sú povinní 
do 31. 01. 2025 zaevidovať psa do evidencie a zároveň 
podať daňové priznanie k dani za psa na rok 2025. 

 

Občania, ktorí sa v roku 2024 viac ako 90 dní nezdržia-
vali na území obce, môžu po splnení podmienok uvede-
ných vo Všeobecne záväznom nariadení č. 5/2022 a 
predložení žiadosti a potrebného dokladu požiadať obec 
o úľavu (zníženie) poplatku za komunálny odpad za rok 
2024.  

Tlačivo žiadosti je zverejnené na webovom sídle obce 
/v záložke – Ako vybaviť –Tlačivá, formuláre/ 

VZN obce Priechod č. 5/2022 nájdete na webovom síd-
le obce /v záložke – Samospráva  –VZN/. 

PARKOVANIE V OBCI 
Zavedením zákona o zákaze parkovania na chodníkoch 

sa situácia v našej obci zlepšila (stále to ale nie je ideál-
ne), čo potvrdili aj policajné hliadky, ktoré situáciu pra-
videlne monitorujú. Prosíme majiteľov, aby parkovaním 
svojich vozidiel neblokovali zimnú údržbu komunikácií!!! 
Týka sa to všetkých ulíc v našej obci. Ulice kvôli stojacim 
autám nie sú dostatočne odhrnuté po celej šírke a údržba 
nie je plynulá a je časovo náročnejšia. Teda aj vypluho-
vanie (posypanie) ciest trvá omnoho dlhšie! Ďakujeme 
za pochopenie a ústretovosť. 

KOMINÁRI 
Začiatkom zimnej sezóny sa v našej obci objavujú ko-

minári – podnikatelia, ktorí ponúkajú svoje služby. Stretli 
sme sa, žiaľ, aj s neakceptovateľným až nátlakovým 
správaním niektorých z nich. V takomto prípade prosíme 
o nahlásenie mena kominára (firmy) a telefónneho čísla 
na obecný úrad, aby sme to mohli riešiť a upozorniť ich 
na nevhodné správanie. Obecný úrad nikomu neposkytu-
je telefónne čísla ani adresy občanov. 

 

KLUB DÔCHODCOV A PRIATEĽOV „VESELÁ KOPA Z 

PRIECHODA“ 
 

Sme veľmi radi, že sa k našim aktivitám zapájajú aj 
,,nečlenovia", keďže hlavnou náplňou našej organizácie 
je stretávanie sa, spríjemňovanie našich životov, spoloč-
né užívanie pekných a zábavných chvíľ. 

V poslednom štvrťroku sme zorganizovali autobusový 
zájazd do Poľska za nákupmi. Ochutnali sme aj vynikajú-
cu husacinku v Slovenskom Grobe, kde sme si  po dob-
rom obede aj zaspievali s gitarovým doprovodom pána 
Kuštána, za čo veľmi pekne ďakujeme. V advente sme 
navštívili seniorov v Domove sociálnych služieb Magnó-
lia, kde členov nášho klubu a folklórnej skupiny Prie-
choďan sprevádzali aj deti Kevinko a Nikolka Oravkinov-
ci, Sofinka Veselovská a Šimonko Homola, za čo tiež veľ-

mi pekne aj v mene seniorov a zamestnancov domova 
sociálnych služieb ďakujeme. 

Samozrejme, ako sa patrí, ukončili sme tento rok kon-
coročným stretnutím členov a výbornou klubovou ka-
pustnicou, ktorú nám navaril Milan Vajda. 

Rada by som sa za náš klub poďakovala aj nášmu pánovi 
starostovi Ing. Erikovi Murgašovi a členom obecného za-
stupiteľstva za zhovievavosť a podporu klubu. 

Keďže sa rok 2024 chýli ku koncu a prežívame krásne 
adventné, predvianočné obdobie, radi by sme všetkým 
zaželali šťastné a veselé vianočné sviatky plné pohody a 
do nového roku 2025 veľa sily a elánu. 

Tešíme sa na ďalšie stretnutia v roku 2025. Hoci to na 
nejakú chvíľu nebude možné v priestoroch kultúrneho 
domu, verím, že si nájdeme miesto, kde sa budeme cítiť 
rovnako dobre a túto výzvu zvládneme. 

Blanka Oravkinová 
 

AKTIVITY ZŠ A MŠ 
Blíži sa koniec kalendárneho roka a všetci 

bilancujeme, aký ten rok bol. Čo sa nám poda-
rilo, z čoho mali deti najväčšiu radosť, čo by 
mohli zlepšiť, čo krásne zažiť. 

Naši škôlkari a školáci sa od septembra pri-
pravujú na život. Lenže učenie nie je len o sedení v lavi-
ci a oboznamovaní sa s učebnou látkou, ale hlavne o 
bádaní, rozmýšľaní, uvedomení si hodnôt, emóciách, o 
rozvíjaní spolupatričnosti k obci a rozvíjaní svojho po-
tenciálu. 

Preto organizujeme rôzne aktivity.  
September: OŽAZ /Ochrana života a zdravia/ ZŠ, 

Bábkové divadlo na brušku/ MŠ 

Október: Koncert o jeseni / MŠ 
Projekt ,,Hovorme o jedle“ ⇨ Celotýždňová aktivita 

zameraná na zdravú výživu. Spolupracovali sme s 
rodičmi, s pani kuchárkami z našej jedálne./ ZŠ 

Mesiac úcty k starším ⇨ Pozvali sme starých rodičov 
do školy medzi nás  a pripravili sme pre nich pozvánky, 
zavárali sme jabĺčkové kompóty /darčeky/, upiekli 
štrúdľu z jabĺk z našich sadov na krúžku tvorivé dielne, 
predviedli sme kultúrny program, potešili sme sa ich 
prítomnosťou./ ZŠ 

Pre starších spoluobčanov Priechoda deti poroznášali 
pozdravy, aby ich potešili a prejavili úctu./ ZŠ 

Čítanie rozprávok starými rodičmi ⇨ Celotýždňová 
aktivita./ MŠ 
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Šarkaniáda ⇨ Púšťanie šarkanov za školou, pre deti 
bola športovou výzvou./ MŠ, ZŠ 

Zemiaková olympiáda ⇨ Škôlkari robili jedlá zo 
zemiakov z našich záhrad./ MŠ 

Talentída ⇨ Zapojili sme sa do celoslovenskej 
matematickej súťaže Maksík. Deti, ktoré majú rady 
matematické úlohy, riešia na matematickom krúžku 
jednotlivé zadania z Maksíka./ ZŠ 

Išla myška briežkom ⇨ Aktivita k ekológii./ MŠ 
Zber starých mobilov a batérií ⇨ Recyklujeme staré 

veci./ MŠ, ZŠ  
Jeseň na škole ⇨ Kreatívna školská súťaž zameraná na 

jesennú nástenku a výzdobu školy./ ZŠ 
Zvládame svoje emócie ⇨ Spolupráca s CPP. Do ZŠ 

prinášajú raz do mesiaca zaujímavé aktivity  sociálne 
pedagogičky a spolu s deťmi 3. a 4. ročníka rozmýšľajú, 
ako zvládať konflikty a ako ich vyriešiť./ ZŠ 

November: ,,Bezpečne na cestách“ ⇨ Príslušníci polície 
nacvičovali s deťmi, ako riešiť dopravné situácie v obci pri 
presune zo školy domov a naopak, peši i na bicykli./ ZŠ 

Planetárium ⇨ Deti si pozreli projekciu o premenách 
prírody počas roku a planéty vo vesmíre./ MŠ a ZŠ 

Výchovný koncert ⇨ Oboznámenie sa s hudobnými 
nástrojmi. / MŠ 

Vianočné tvorivé dielne ⇨ Deti z MŠ, pani učiteľky a rodičia 
spolu vyrábali vianočné darčeky na vianočný trh./ MŠ 

Logopedická depistáž ⇨ Predškolákov diagnostikovali 
logopedičky./ MŠ 

Fotenie ⇨ Deti sa na chvíľu stali modelmi, pretože ich 
fotografoval profesionálny fotograf s vianočným 
motívom. / ZŠ s MŠ 

Staráme sa o vtáky v zime ⇨ Pracovníčky z NAPANT-u 
hravou formou oboznámili deti, ako prikrmovať vtáctvo, 
prečo niektoré vtáky odlietajú do zimných krajín./ ZŠ 

Prvý sneh v Priechode ⇨ Deti sa guľovali, stavali 
bunkre a snehuliakov, spúšťali sa na klzákoch v rámci 
pobytu vonku, prestávok, športového krúžku. / ZŠ s MŠ 

December: Vianočné trhy ⇨ Predaj vianočných 
výrobkov deťmi 3. a 4. ročníka. Do tejto aktivity sa 
zapojili nielen škôlkari a žiaci s učiteľkami, ale aj 
kuchárky, rodičia a vďaka nim sa vyzbieralo 570,- € . Za 
to i im všetkým ďakujeme./ ZŠ s MŠ 

Prišiel k nám Mikuláš ⇨ Deti z MŠ a ZŠ pri tejto 
príležitosti zaspievali, zarecitovali, zatancovali 
Mikulášovi a ľuďom z našej obce. Mikuláš s anjelom im 
za odmenu dali i napriek pokúšaniu čertíka krásne 
balíčky plné dobrôt. / ZŠ s MŠ 

Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok ⇨ Táto 
celoslovenská akcia sa udomácnila aj v našej škole. 
Vďaka láskavým rodičom sme mohli potešiť našich 
starších obyvateľov z Domova dôchodcov Magnólia. 
Ďakujeme za pomoc./ ZŠ s MŠ 

Program pre seniorov v Domove dôchodcov Magnólia ⇨ 
Pre našich dôchodcov z Magnólie a ich zamestnancov sme 
nacvičili vianočné predstavenie a priniesli darčeky./ ZŠ 

Čillíková Anna 
 

Ešte raz srdečne ďakujeme pánovi starostovi, 
zamestnancom OcÚ, rodičom, starým rodičom za pomoc 
a spoluprácu. Všetkým Vám prajeme pohodové vianočné 
sviatky! 

Vianočné prianie prinášame, 
pokoj a lásku Vám želáme. 

Aby srdce neochladlo a viera neumrela v nás, 
nech šťastné a veselé Vianoce 

sú tento rok pre každého z Vás. 
 

Príjemné prežitie vianočných sviatkov, veľa 
zdravia, zaslúžený oddych a pokojný nový rok 2025 
praje kolektív ZŠ s MŠ 

 

OD JESENE PO ADVENT S FSK PRIECHOĎAN 
Aj napriek tomu, že folklórna letná sezóna skončila, 

my sme kroje ešte nezbalili a do adventu sme stihli pár 
pekných podujatí. 

Dňa 28. 9. 2024 sme vycestovali na Liptov, kde sme vy-
stúpili na podujatí Mitrove slávnosti v Ludrovej. Pred-
stavili sme sa tradične obrázkom zo salaša, k nemu sme 
pridali pár veselých piesní a vystúpenie sme ukončili zá-
bavou mladých v scénickom čísle pod názvom „Večer na 
dedine“. Miesto harmonikára na chvíľu zaujal náš kama-
rát Marián Rusko, ktorý sa podujal vypomôcť nám a na 
niekoľkých vystúpeniach nahradil nášho Duška Slobod-
níka, za čo sa mu chceme veľmi pekne poďakovať.  

Dňa 5. 10. 2024 sme sa všetci po roku stretli na našom 
tradičnom podujatí „Na Michala v Priechode“, ktoré or-
ganizuje OcÚ Priechod v spolupráci s FSk Priechoďan. 
My sme prispeli kultúrnym programom, v úvode ktorého 
naši chlapi spolu s richtárom vyprevadili regrútov na 
vojnu, zaspievali sme si pár mládeneckých a dievockých 
piesní, Mirko Strečok nám zahral na fujarke a nakoniec 
sme si zaspievali, zatancovali a ukázali vám, ako to býva-
lo na priadkach. Po programe sme sa zabavili na súťa-
žiach, ktorých sa zúčastnili aj naši členovia a spoločne 

sme si pochutnali na výbornej fazuľovici, ktorú nám 
všetkým s radosťou navaril náš nový člen Peťko Fis-
cher.  

Ešte v ten istý mesiac sme potešili naším vystúpením 
tých skôr narodených v obciach Strelníky a Oravce na 
podujatiach organizovaných pri príležitosti Mesiaca úc-
ty k starším, kde sme sa predstavili hodinovým prog-
ramom, a to žartovnými piesňami mužov a žien, naši 
sólisti si tiež zaspievali pár piesní, nechýbali ani naši in-
štrumentalisti s fujarkou a heligónkami a záver patril 
scénickým programom, ako je „Večer na dedine“ alebo 
„Krštenia“.  

A už je tu advent a čas, keď sa aj my trošku stíšime a 
pripravíme sa na príchod nášho Pána. A ak sa v zdraví 
dožijeme, stretneme sa spolu s našimi Betlehemcami na 
polnočnej svätej omši v našom Kostole Sedembolestnej 
Panny Márie.  

Záverom nám dovoľte poďakovať vám všetkým, milí 
priatelia, za priazeň a podporu, ktorú ste nám prejavovali 
celý rok a popriať vám, aby ste strávili tieto vianočné 
sviatky v pokoji v kruhu vašich najbližších. Do nového ro-
ku 2025 vám prajeme veľa zdravia a Božieho požehnania. 

vaša FSk Priechoďan 


